

« Спас - подарков припас!»

Август богат праздниками, посвящёнными сбору урожая. Трижды чествуются самые значимые дары русской природы: яблоки, мёд и орехи.

В целях популяризации православных праздников и приобщения к традициям русского народа Куйбышевская сельская библиотека совместно с ДК и детским садом «Родничок» провели мероприятие, посвященное празднованию всеми любимых праздников на Руси.

Мы праздновали Медового и Яблочный Спаса. Спас назван медовым потому, что с этого дня начинают есть мед, пекут пироги с медом, пчела перестает носить мед в ульи, пасечники заламывают (подрезают) соты.

Ведущими мероприятия были пасечник **Егорушка** и пчёлка **Жужа**. Они рассказала ребятам о народных традициях празднования Медового и Яблочного спаса; о питательных, целебных свойствах и особенностях применения меда, о приготовлении блюд с мёдом, с яблоками. Также была проведена спортивная эстафета, где было две команды « пчёлки» и «яблочки».

Ребята с удовольствием принимали участие в фотосессии в русских народных головных уборах, с атрибутами праздника Медовый Спас. В конце мероприятия ведущие угостили ребят мёдом и яблоками.





